

## SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

# INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (IMIPAS, ANTES INAPESCA) RELACIÓN DE GASTOS DE LA OPERACIÓN

# DETALLE DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL SERVIDOR PUBLICO COMISIONADO: JOSE CARLOS MENA GONZALEZ

**OBJETO DE LA COMISIÓN:** 

REALIZAR UN MUESTREO DE LAS POBLACIONES DE PULPO MAYA, MEDIANTE EL ARTE DE PESCA GARETEO, CON EL OBJETIVO DE CONOCER Y ESTIMAR LA BIOMASA DE LAS POBLACIONES DE PULPOS POR MEDIO DE POLÍGONOS Y ÁREAS BARRIDAS Y CON ELLO DETERMINAR UNA CUOTA DE CAPTURA DE PULPO PARA TEMPORADA DE PESCA 2025.

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS:

Se anexa informe de Comisión

**EVALUACIÓN** 

Comprobación de Comision Oficio Número :RJL-IMIPAS-YCP-135-2025 FOLIO COMPROBACION SMAF.WEB:RJL-IMIPAS-YCP-135-2025/30980

FECHA CIERRE COMPROBACION SMAF.WEB :09-06-2025

**DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN** 

() Programa de Trabajo () Acta Circunstanciada ( ) Diploma o Constancia de Participación (X) Otros

NUM	LUGAR DE LA COMISIÓN	PERIODO DE LA COMISIÓN	CUOTA DIARIA	DIAS	IMPORTE OTORGADO	
1	RIO LAGARTOS Y SAN FELIPE	09-06-2025 al 13-06-2025	\$980.00	4.5	\$4,410.00	
	EFECTIVO TOTAL OTORGADO: \$4,410.00					
	RECIBI EN EFECTIVO LA CANTIDAD DE:					
\$4,410.00	\$4,410.00 CUATRO MIL CUATROCIENTOS DIEZ 00/100 M.N.					

#### RELACIÓN DE GASTOS DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN CON REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000	NA	\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

### DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN SIN REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
00-00-0000	NA	\$0.00	NA
TOTAL \$0.00			

#### **REINTEGRO EFECTUADO**

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
2025-06-09	REINTEGRO	\$4,410.00	REINTEGRO-RJLIMIPASYCP135202548353253
TOTAL \$4,410.00			

#### **SUMA TOTAL DE COMPROBACIÓN**

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
09-06-2025	TOTAL COMPROBADO	\$4,410.00	

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD DEL: OBSERVACIONES: CIUDAD O LOCALIDAD:

AL

SELLO

CERTIFICA NOMBRE, FIRMA Y PUESTO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE DOCUMENTO SON VERIDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

INFORMA Y ENTREGA

JOSE CARLOS MENA GONZALEZ COMISIONADO



## SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

# INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (IMIPAS, ANTES INAPESCA) INFORME Y RELACION DE GASTOS DE LA OPERACION

#### **RELACION DE COMPROBANTES**

CONCEPTO	PDF	XML	TICKET	IMPORTE	FOLIO FISCAL
REINTEGRO	REINTEGRO CON FIRMA			\$ 4410.00	

INAPESCA 2025

GENERADO VIA WEB POR HTTPS://SMAF.IMIPAS.GOB.MX/SMAF/INDEX.ASPX



PAGAR SERVICIO

OPERACION EXITOSA

Núm. de convenio

001546546

Referencia

RJLIMIPASYCP135202548353253

Fecha

09 junio 2025

Hora

14:02 h

Tipo de operación

Pagar servicio o impuesto

Concepto

reintegro comision

Guía CIE

3791362

Folio

8466544806

**ORIGEN** 

Cuenta corriente

• 4308

**VALOR** 

Importe

\$ 4,410.00

Comisión e impuestos

\$ 0.00

Forma de pago

Cuenta de origen

Cuenta corriente







# INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACION EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACION ACUICOLA Y PESQUERA EN YUCALPETEN, YUCATAN INFORME TECNICO DE COMISION

No. De Comisión	RJL-IMIPAS-YCP-135-2025
Lugar de Comisión	Rio Lagartos y San Felipe
Período de Comisión	2025-06-09 al 2025-06-13
Nombre del comisionado	JOSE CARLOS MENA GONZALEZ
Puesto	TECNICO TITULAR "A"
Adscripción	CRIAP YUCALPETEN

Actividades Realizadas. (ANEXAR EVIDENCIAS, FOTOS, DATOS, ETC.).

Debido a las condiciones meteorológicas, de fuertes vientos (Suradas), pronosticados para la semana del 09 al 13 de junio del 2025. Por lo anterior, se optó por cancelar la comisión, para su reprogramación para la siguiente semana (16 al 20 de junio del 2025).

#### Resultados obtenidos.

Debido a que no se realizó, no se tienen resultados.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son comprobables y verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario.

ATENTAMENTE

Jose Carlos Mena Gonzalez

C.c.p. Archivo del CRIAP Yucalpetén.

